
รายงานการประชุมคณะผูบริหาร พนกังานสวนตำบลและพนักงานจาง 
ประจำเดือน มกราคม พ.ศ. ๒๕๖5 

วันที่  6  เดือน มกราคม  พ.ศ. ๒๕๖5 
ณ หองประชุมองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย 

  
เริม่ประชุม เวลา  10.00 น. 
นายอิสสระ ธีรธรรมปญญา เรียนคณะผูบรหิาร และสวัสดีพ่ีนองพนักงานสวนตำบล พนักงานจางทุกคน 
ปลัด อบต.  เดือนนี้เปนเดือนเปดศักราชใหม และเราก็ไดผูบริหารชุดใหมเขามาบริหารงาน  
 โดยคณะผูบริหาร ชุดใหมไดแถลงนโยบายตอสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย

ไปแลวนั้น และในวันน้ีก็เปนการประชุมประจำเดือน มกราคม 2565 ซึ่งตองมีการ
ประชุมกันอยางสม่ำเสมอ เพื ่อนำผลการปฏิบัติมาพูดคุยและชี ้แจง ปรับเปลี ่ยน 
ปรับปรุงเพื่อใหผลงานดียิ่งขึ้น และอีกทั้งยังเปนการนำผลการประชุมลงเว็บไซตของ
องคการบริหารสวนตำบล จำปาหวาย เพื่อเปนการชี้แจงหลักเกณฑการประเมิน แบง
หนาที ่ผู ร ับผิดชอบในการจัดเตรียมเอกสารประกอบการประเมิน เพื ่อสงประเมิน
คุณธรรมความโปรงใส ITA (Integrity Transparency Assessment) ประจำป 2565  
ในโอกาสนี้กระผมขอเรียนเชิญทานนายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย ได
พบปะ และพูดคุยกับท่ีประชุมในวันนี้ครับ  

ระเบียบวาระที่ 1 เรื่องประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
นายอุทัย  วิรตันเกษม  กอนอื่นก็ขอกลาวสวัสดีตอที่ประชุม กระผม นายอุทยั วิรัตนเกษม มีความยินดี 
ประธาน เปนอยางยิ่งที่ไดรับความไววางใจจากพี่นองประชาชนชาวตำบลจำปาหวาย ใหดำรง

ตำแหนงนายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย ซึ่งกระผมและคณะผูบริหารก็ไดมี
การแถลงนโยบายตอสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวายไปแลวเมื่อวันที่ 4 
มกราคม 2565 ที่ผานมา ในการประชุมครั้งนี้ก็นับวาเปนครั้งที่แรกที่ไดมาพบปะกัน
โดยพรอมเพรียง เปนการไดกลับมาดำรงตำแหนงอีกครั้ง และหวังวาคงจะเปนไปดวยดี 
ซึ่งการกลับมาในครั้งนี้ มีความตั้งใจไวมากที่สุดในเรื่องของการทำงานรับใชพี่นองชาว
ตำบลจำปาหวาย โดยไดมีการลงพื้นที่พบปะชาวบาน รับฟงปญหาตาง ๆ โดยเฉพาะ
กลุมผูสูงอายุ กลุมเยาวชน เปนโอกาสอันดีที่ไดกลับมาสานตองาน จึงขอฝากทุกคนให
รวมกันแกไขปญหา และพัฒนาตำบลจำปาหวายใหพัฒนา และดียิ่งขึ้นอยางยั่งยืน 
กระผมและคณะผู บริหารพรอมแลวที ่จะทำงาน ในสวนของพนักงานทุกคน เพ่ือ
กอใหเกิดความสบายใจ กระผมทำงานรวมกันเหมือนเปนครอบครัว จะไมใหเกิดการ
แตกแยก มีอะไรใหชวยเหลือกัน ติดขัดตรงไหนก็ใหพูดคุย บอกกลาว เมื่อเกิดปญหาที่
อาจจะเกิดขึ้นเมื่อปฏิบัติงานสามารถคุยกันได สำหรับผมก็ขอไวเพียงเทานี้กอน ตอไป
ขอเชิญทานรองนายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย ไดพบปะ พูดคุยกับพวกเรา
ครับ ชอเชิญครับ     

นายบุญชวย มหาวรรณศรี  สวัสดีพี่ๆนอง กระผมนายบุญชวย มหาวรรณศร ีมีความยินดีที่ไดกลับเขามา 
 ทำงานรวมกันอีกครั้ง ในการกลับมาครั้งนี้ก็ไดกลับเขามาในตำแหนงใหม คือตำแหนง

รองนายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย กระผมก็ไมมีอะไรมากครับ ทำงานใน
สายงานนี้มาแลวเปนเวลากวา 20 ป ดวยประสบการณท่ีผานมา จึงไดมีโอกาสมาอยูใน
คณะผูบริหารชุดนี้ มีอะไรก็พูดคุยกันไดครับ หันหนาเขาหากัน ทำงานรวมกันอยางมี
ความสุข 
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นายสมชาย ขวัญใจ  สวัสดีครับ กระผมนายสมชาย  ขวัญใจ มีความยินดีท่ีไดเขามาทำงานรวมกัน  
   กอนท่ีผมจะเขามารับตำแหนงรองนายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย กระผม 

ดำรงผูใหญบานหมู ที ่ 7 มากอน ก็ขอแนะนำตัวอยางเปนทางการครับ กระผมเปน
คนทำงานจริงจัง เพราะอยางใหผลงานออกมาดี เขามาขับเคลื่อนนโยบายที่ไดวางไวให
สำเร็จลุลวงไปทีละอยาง ในสวนการทำงานก็จะเปนการทำงานดวยใจ เพื่อทำใหชาว
ตำบลจำปาหวายอยูดีกินดี มีความสุขครับ 

นายชัยชนะ  ภาระจำ  สวัสดีครับ ผมนายชัยชนะ  ภาระจำก็ถือเปนนิมิตหมายอันดีท่ีกระผมไดเขา 
มารวมงานกับทุกคนอีกครั้ง มีอะไรก็สามารถพูดคุย ปรึกษากันไดตลอดครับ  

นายอิสสระ ธีรธรรมปญญา ในสวนของนโยบายของคณะผูบริหาร พวกเราก็ไดฟงกันไปบางแลว ซึ่งการทำ 
  ตามนโยบายตาง ๆ ที่ไดวางไวนั้น ตองคอย ๆ ทำไปทีละอยาง ทีละขั้นตอน โดยตอง 

  อาศัยความรวมมือรวมใจจากพนักงานสวนตำบล และพนักงานจางขององคการบริหาร
สวนตำบลจำปาหวายทุกคน ซึ่งที่ผานมาก็ตองขอขอบคุณไปยังทุก ๆ คน ที่ตั้งใจทำงาน
ตามหนาที่ที่ไดรับผิดชอบใหกับชาวตำบลจำปาหวายดวยดีเสมอมา และตอไปก็อยากจะ
ฝากถึงเรื่องการปรับตัวในเร่ืองตาง ๆ ทั้งเรื่องสวนตัว เรื่องงาน และที่สำคัญที่สุดในชวงนี้
คือเรื่องของสุขภาพ อยากใหดูแลตัวเองกันใหดี เรื่องของเปาหมายในการทำงาน ที่ผาน
มาก็อาจจะมีหยอนยานไปบาง เมื่อผูบริหารชุดใหมเขามาแลวก็ควรปรับปรุงเรื่องที่ตอง
แกไขใหดขีึ้น สวนที่ดีอยูแลวก็ขอใหทำใหดีกวาเดิมย่ิง ๆ ขึ้นไป ปงบประมาณใหมนี้ ผมก็
ขอความรวมมือพ่ีๆนองๆ ไดทำงานรวมกันในเบื้องตน ดังนี้ 

   1. การตรวจงานเอกสาร ตองใชความละเอียดในการตรวจ เพื่อใหเกิดความ
ถูกตอง สวนเรื่องการทวงงาน จะไมทวงถามไปยังพนักงานผูรับผิดชอบเรื่องโดยตรง แต
จะทวงท่ีผูอำนวยการกองตาง ๆ  ขอใหทำงานสงตามระยะเวลาที่กำหนด จัดความสำคัญ
เรงดวน กอนหลัง ควรดูใหด ีโดยเฉพาะในเรื่องของการตอบขอมูลลงในระบบตาง ๆ  

   2. ในปงบประมาณที่ผานมาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวายของเราไมมี
เรื่อง และปญหาความรุนแรงใด ๆ โดยในป พ.ศ. 2565 นี ้ขอใหพนักงานสวนตำบลดูใน
เรื่องของระเบียบกฎหมายใหดี เพราะระเบียบกฎหมายตางๆ มักมีการเปลี่ยนแปลง
ตลอด การอางระเบียบ ใหเขียนรายละเอียดใสมาดวย และอยากใหเจาของเรื่องแตละ
เรื่อง รบกวนจัดทำระเบียบกฎหมายที่เก่ียวของกับงานของตน เสนอใหทางผูบริหาร
จำนวน 4 ชุด  

   3. การแตงกาย เพื่อใหหนวยงานของเราเปนที่เชิดหนาชูตา ควรแตงใหดูดีตาม
ความเหมาะสม หนา ผม รองเทา วันจันทรขอความรวมมือพนักงานสวนตำบลทุกคนใส
ชุดขาราชการสีกากีมาทำงานโดยพรอมเพรียงกัน สวนวันศกุรขอเปนชุดผาพ้ืนเมือง สวน
วันอังคารและวันพฤหัสใหข้ึนอยูกับความเหมาะสม และสถานการณเฉพาะหนา  

   4. เรื่องการจอดรถ หามจอดขวางทางเขาออกรถในความรับผิดชอบของงาน
ปองกันและบรรเทาสาธารณภัย  

   5. การจัดหองประชุม ใหเจาของเรื่องเตรยีมหองประชุมใหพรอมกอนอยาง
นอย 1 วัน และขอมอบหมายใหนายธีระพันธ ถิ่นลำปาง รับผิดชอบดูแลเรื่องของเครื่อง
เสียง 
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   6. การประเมิน ITA ป 2565 นี้ ตอนนี้ตองเริ่มเตรียมเอกสาร เพ่ือเปนการ

เตรียมความพรอม เน่ืองจากปกอนคะแนนเรายังไมผานเกณฑที่กำหนด จึงขอมอบใหนัก
จัดการงานทั่วไปเปนผูดูแลเรื่องการนำขอมูลสงประเมินและนกัประชาสัมพันธนำเขา
ขอมูลเผยแพรในเวปไซตและสารสนเทศอ่ืน และขอความรวมมือในการนำสงขอมูล
ตามที่เจาหนาที่รองขอดวย  
  7. ประชาชนมาติดตอราชการยังท่ีทำการองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย 
ขอใหเจาหนาที่ทุกคนที่พบเห็น  เขาไปทักทาย สอบถาม และชวยอำนวยความสะดวก 
ใหการบริการที่ดี ยิ้มแยมแจมใส 
  8. การปฏิบัติหนาที่ใหยึดหลักระเบียบ กฎหมาย โดยเครงครัด เปดเผย 
โปรงใส และหากประชาชนหรือผูมารับบริการสอบถามหรือซักถามให จนท.ผูรบัผิดชอบ
ไดใหความเขาใจหรือแนะนำใหกระจาง ซึ่งจะเปนผลดีตอการทำงานในภาพรวมของ
องคกรเรา 

   9. การดูแลรักษาสุขภาพตนเองนั้นสำคัญ ขอใหทุกคนตระหนัก ใหรักษาสภาพ
รางกายใหพรอมในการมาปฏิบัติหนาที่ โดยเฉพาะในสถานการณการแพรระบาดของ
ไวรัสโคโรนา 2019 พี่ๆนองๆตองระมัดระวังเปนพิเศษ รวมถึงใหระวังเร่ืองอุบัติเหตุใน
ชวงเวลาปฏิบัตงิาน 

นายอุทัย วิรัตนเกษม   ก็คงจะไดรบัฟงนโยบายของปลดัองคการบริหารสวนตำบลกันไปแลว ในสวน 
ประธาน ของผมเองก็รูสึกดีใจที่ไดกลับเขามาทำงานรวมกันอีกครั้ง ซึ่งในเรื่องของความพรอม ก็

พรอมที่จะปฏิบัติงานเพ่ือพ่ีนองชาวตำบลจำปาหวายอยางเต็มความสามารถ ก็ขอฝากไว
ดวยวาการทำงานรวมกันตัวเรานั้นไมไดมีความรู ทักษะและความชำนาญไปหมดทุกดาน 
การทำงานรวมกันใหถือเปนการแลกเปลี่ยน เรยีนรู มีอะไรใหคอยชวยเหลือเก้ือกูลกัน 
ลำดับตอไปก็ขอใหผูอำนวยการแตละกองไดพูดคุย นำเสนอ ในเรื่องของแตละกองตอไป   

   การปฏิบัติหนาที่ของแตละคน แตละสวนใหยึดมั่นในระเบียบ กฎหมาย ไมใหมี
การเรยีกรับผลประโยชนหรือทำงานเพ่ือผลประโยชนของตนเอง โดยเฉพาะในเรื่องของ
การปองกันการทุจริตคอรัปชั่น ตองรวมมือกันทุกๆฝาย  

นางวิวาห  วงคชัย   ขอสวัสดีทุกคน กอนอ่ืนดิฉันขอแสดงความยินดีกับคณะผูบริหารชุดใหม ใน 
หัวหนาสำนักปลัดฯ สวนของ สำนักปลัดองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวายก็จะมีงานบรหิารทั่วไป งาน

นโยบายและแผน งานกฎหมายและคดี งานปองกันและบรรเทาสาธารณภัย งานกิจการ
สภา งานสวัสดิการสังคม ซึ่งอยูในความรับผิดชอบของสำนักปลัด หากทางทานผูบริหาร
มีขอสงสยั หรือตองการรายละเอียดงานในสวนตาง ๆ ก็สามารถติดตอเจาหนาที่
ผูรับผิดชอบงานแตละงานได  

นางพรอารีย เสมอเชื้อ  สวัสดีทุกทาน และขอสวัสดีปใหม ทางกองคลังก็ไมมีอะไรมาก กอนอ่ืนขอแนะนำ 
ผูอำนวยการกองคลัง  พนักงานสวนตำบลของกองคลังที่โอนยายเขามาใหม ท่ีทางผูบริหารยังไมรูจัก ดังนี้ 

1. นางพรพิมล  กันทา   ตำแหนง นักวิชาการเงินและบัญชี 
2. นางสาวสุวรรณี  ปวงงาม ตำแหนง เจาพนักงานการเงนิและบัญชี 
3. นางกรรณิการ  แกวบุญเรือง ตำแหนง นักวิชาการจัดเก็บรายได 
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นายปรัชญา  แสงแกว   สวัสดีทุกคนครบั เน่ืองจากผูอำนวยการกองชางไปฉีดวัคซีนปองกันโควิด 
กองชาง 2019 ผมนายปรัชญา แสงแกว ขอเปนตัวแทนในการพูดคุย ชี้แจงสวนของกองชาง

ครับ ดานโครงสรางพ้ืนฐาน ตรวจรับไปเกือบหมดแลว เหลือเพียงรางระบายน้ำหมูที่ 5  
สวนงานขยายเขตประปา ก็จะมีหมูที่ 8, 1, 9 ในสวนอ่ืน ๆ ก็จะเปนงานขออนุญาต
กอสรางในเขตพื้นที่ตำบลจำปาหวายครับ 

นางคุนันญา ชวยค้ำชู   สวัสดีคะ งานของสาธารณสุขในชวงนี้ ก็คงหนีไมพ้ืนเรื่องโควิด 2019 ท้ังเปน
กองสาธารณสุขฯ การปองกัน รักษา ฯลฯ และในเรื่องงานพนยาฆาเชื้อ ก็ไดมีชาวบานสอบถามการพนยา 
 ฆาเชื้อ ขอใหชวยประสานงานกับทางองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวายใหดวย 
นางอนงค  งานดี   กอนอื่นก็ขอสวัสดีผูเขารวมประชุมทุกทาน ในดานหนาที่การตรวจสอบภายใน
งานตรวจสอบภายใน น้ันเปนการตรวจเพ่ือชวยเหลือ เปนการปองกันการเกิความบกพรองในหนาที่ เพื่อให 

 เกิดความถูกตอง มีการจัดทำแผนการตรวจสอบประจำป และรายงานผลการตรวจสอบ
ภายใน 

วาที่ ร.ต.มนัสชัย สุขศร ี   ฝากชี้แจงในสวนของการที่จะพนยาฆาเชื้อไดน้ัน ตองไดรบัผลยืนยันจาก รพ. 
นักวิชาการปองกันฯ        หรือโรงพยาบาลสงเสรมิสุขภาพตำบลจำปาหวายเทานั้น เพ่ือลดภาระงานและความ 
 เสี่ยงลง 

ระเบียบวาระที่ 4 เรื่องอื่นๆ 
- ไมมี 

นายอุทัย วิรัตนเกษม                ถาที่ประชุมไมมีเรื่องใดอีก  ขอใหทุกทานชวยกันปฏิบัตหินาที่  ในสวนของฝาย 
ประธาน บริหารก็ไดรับปญหาจากชาวบาน ซึ่งสมัยนี้รบัมามาก การทำงาน ควรแยกแยะให

ชัดเจน ควรปฏิบัติงานใหเตม็ที่ ตั้งใจ และทุมเท เพื่อผลออกมาจะกอประโยชนใหกับพี่
นองชาวตำบลจำปาหวายไดมากที่สุด 

เลิกประชุม เวลา  12.00  น. 
 

  ลงชื่อ      ฉัตรระวี  วิรัตนเกษม     ผูจดรายงานการประชุม 
                   (นายฉัตรระวี  วิรัตนเกษม) 
                                                       นักจัดการงานทั่วไป 
 

ลงชื่อ      อิสสระ  ธีรธรรมปญญา    ผูตรวจรายงานการประชุม 
                  (นายอิสสระ  ธีรธรรมปญญา) 

    ปลัดองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย 


